
Склад

1 таблетка містить: кальцій - 80,0 мг, вітамін С - 30,0 мг, ніацин - 6,0 мг (NE),
вітамін Е - 5,5 мг (α - TE), залізо - 4,0 мг, цинк - 4,0 мг, пантотенова кислота - 2,0
мг, вітамін В6 - 0,5 мг, вітамін В1 - 0,45 мг, вітамін В2 - 0,45 мг, вітамін А - 0,3 мг
(RE) (1000 МО), фолієва кислота - 0,1 мг, біотин - 0,01 мг, вітамін D3 - 0,0025 мг,
вітамін В12 - 0,0009 мг; пробіотичні культури (107 КУО): Lactobacillus gasseri (PA
16/8), Bifidobacterium bifidum (MF20 / 5), Bifidobacterium longum (SP 07/3).

Характеристика

1 жувальна таблетка Біон 3 Кід об'єднує 3 штами пробіотиків, 12 вітамінів і 3
мінералу.

Прибуток - це мікроорганізми, що позитивно впливають на мікрофлору
кишечника. Саме мікрофлора кишечника створює захисний бар'єр проти
негативно впливають на організм елементів і бере участь в засвоєнні основних
поживних речовин, які не можуть бути синтезовані організмом в достатній
кількості, зокрема вітамінів і мінералів. Прибуток Біон 3 Кід позитивно
взаємодіють із захисними механізмами організму.

Рекомендації по вживанню

Біон 3 Кід рекомендується дітям віком 4-12 років як добавка в раціонах
дієтичного харчування з метою:

оптимізації хімічного складу раціону як додаткове джерело вітамінів А, D, Е,
С, В1, В2, РР, В6, В12, фолієвої кислоти, біотину, пантотенової кислоти,
кальцію, заліза, цинку;
створення оптимальних дієтологічних умов для підтримки нормального
мікробіоценозу шлунково-кишкового тракту;
створення оптимальних дієтологічних умов для функціонування імунної
системи, для запобігання простудних захворювань, в період епідемій грипу.

Дітям у віці 4-12 років - по 1 жувальній таблетці на добу, дітям у віці 12 років і
старше, дорослим - по 2 жувальні таблетки на добу після їжі. Термін вживання:
до 1 міс. Подальше вживання та можливість повторних курсів слід узгоджувати з
лікарем.

Рекомендовано дотримуватися збалансованого раціону харчування, обмежити
вживання в їжу тваринних жирів, цукру, солодощів.



Біон 3 Кід є дієтичною добавкою прибутків і основних поживних речовин, але
вона не може замінити різноманітний і збалансований режим харчування. Чи не
перевищувати зазначені дози.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість компонентів.

Особливі вказівки

Для запобігання передозування не рекомендується одночасне використання Біон
3 Кід з іншими дієтичними добавками та лікарськими засобами, що містять
вітаміни А, D, з обережністю вживати при нирковій недостатності.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 ° С. Зберігати в недоступному для дітей
місці.

Упаковка

По 30 таблеток у картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник

Мерк КгаА & Ко. Верк Шпітталь.


